[ nasnasa cuna mamemamuxu cocmoum 6
, YUMo eMecme C peuleHuem 00OHOU
KOHKDEMHOU 3a0a4lUl OHA CO30A€EM
oowUe npuemvl U cnocoowl,
NPUMEHUMbBLE 80 MHO2UX CUMYAUUSIX,
Komopuwie oadxice He 8ce20a MOHCHO

npeosuoems.
(M.barwimaxos — mamemamux, yueHvi-nedazoz,)




Bbluncnute ycTHO

1)42:6= 7
2) 720 : 90 =38
3)360:4= 90

4)43 :6= 7 (1 ocm.)
5) 721 :90= 8 (1 ocm.)
6)361:4= 90 (1 ocm.)



Ilasaume nooymaem!!!

apucyume Keaopam, CMopOoHbl KOMOPO20
pasnbl 4 cm.

Pazoenume ezo na 4 pasnvie oonu 110d66IM cnocobom.




Ilasaume nooymaem!!!

[.3axpaceme uemsepmsv keaopamd

2. Ilokaoscume nonosuny keaopama

3. Ioxaoscume ¥ keaopama




lema ypoxka:
OObIKHOBEHHbIE
opoou




IHAKOMCMBO C HOBbIM Mamepuaﬂww!

[1o yueOHUKY:
Ne300,301,302,308

_I_

Mynemumeoutinoe
NPUSIOJCEHUE




Kycok npoBoJioku JJiuHON 1 M pa3pe3ayiv Ha 2 paBHbIe
yactu. KakoBa 1juHa oqHoi yacTu?

PeweHue:1m=10 am.
Torma10 am: 2 =5 gm.

O T B e T: ANTMHA OQHOrO Kycka — 5 am.

Kycok npoBonoku grnvHoun 1 m paspesanu Ha 3 paBHble YacTMu.
KakoBa anvnHa ogHou 4yactu?

PeweHue:

1M:3=J-M.

O T B e T: ANMHa ogHorogycKa — ﬂ_eTpa.
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Kycok npoBOnoKu oyiuHou 2 m pa3spe3arnu Ha 3 paBHble YacTu.
KakoBa anvnHa ogHou 4yactu?
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PeweHune:
2mMm:3= 2 m.

O T B e T: ANVHa ogHOro cxa — yeTpa.
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I OObIKHOBEHHBIE IPO0OH

Hpoob, kak pezyromam oenenusr HAMypPaiIbHbIX YUCE

[
AOPOBb \ / OPOBb \
yucsumersib yucsumersb
00Ha 1 desiumoe dee 2 desiumoe
AerneHue AeneHuve
mpembsi 3 3HaMeHamerslb mpembux3 3HaMeHamerslb
desiumernb desiumens
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[TpounTanTe gpobb, HazoBUTE

gqHmMmociiMMTellb M SHavieHaTellb

nenmmoe v aervTtenb

7 19 1 8 17

15 31 22 54 20
9 32 14 25 13

43 12 87 68 71
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CPABHUTE APOBWU

7 13 9
> : > 3

1/ 18 14 14
\ /9 < 32 14 < 14

43 87 68




HAKOMCM 60 C HO6bIM ]l/lamepl/ld]lOM./

[lo yuebnuxy.: Ne303, 304,
305, 306.

_|_

Huousuoyanvroe 8binoaHeHue
No 319




QoOyuarowas camocmosmenvHas paooma.

BapuaHt 1

1. SanumuTe 4acTHOe B BHJE APOOH:
a)l:12; ©6)5:6.
YKaxXKure gejauMoe, ReJHUTENb, YUNCIHUTENb H 3HAMEHATEJb.

3
2. 3anumuTe Apobn {g B BH[e YaCTHOTO. YKaXKUTe YUCAMNTENbD,

3HaAMEHATeJb, AeJHNMOe U HeJHNTelb.

3. 3anuiuuTe B BUAe ApobOH YHCJIO:
a) OATh BOCBMBIX;
0) nBeHAAIATE COPOKOBHIX;
B) ODATHLAECAT CeMb COTRIX.




JloMmalniHee 3agaHue!

ITo yueOHuKy N2 307
+

3amaHue:
Hapucyure kpyr. Ilozgenurte ero Ha 8 paBHBIX YacTeM.

1 3
CbTE g 9aCTb Kpyra 3€JICHbIM I BETOM, g YaCTHu —

1
JYACHbIM IIBETOM, Z YaCTb — CMHHUM IIBETOM. Kaxkas

acTb Kpyra He 3akpaiineHa? Kakasd yacTh Kpyra
3aKpalleHa?




